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Ata nº 031/21 

Aos seis dias do mês de dezembro de 2021, às 18h30min, reuniram-se em 

Sessão Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Havendo 

número legal, em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. Logo 

após fora feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. Prosseguindo, o 

Presidente solicitou a Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 030/21, que depois de lida foi posta em 

discussão e em votação, sendo aprovada sem ressalva por unanimidade. Na oportunidade, o Sr. Presidente 

comentou que na reunião antecedente já haviam feito a leitura do Oficio PM nº 192/21 de 29 de 

novembro, sendo assim prosseguiu pedindo ao primeiro secretário fazer a leitura do Projeto de Lei do 

Executivo nº 059/21 de 25 de setembro de 2021, que e dá outras providências.” O Projeto foi posto em 

discussão, como ninguém se manifestou em votação fora aprovado por unanimidade. Como não havia 

mais projetos passaram-se as indicações. O Sr. Presidente pediu para o 1º secretário fazer a leitura da 

Indicação do Legislativo nº 035/21 de 06 de dezembro de 2021, feita pelos Vereadores que abaixo 

subscrevem Sr. Jaime Strada e Sr. Mauri Agostini,  requerem que seja enviada indicação ao Poder 

Executivo Municipal para que este providencie um abrigo de ambiente fechado em frente à UBS 

(Unidade Básica de Saúde) para os pacientes. O Sr. Presidente colocou a indicação em discussão, pediu e 

fez uso da palavra o Vereador Sr. Jaime, cumprimentou o Sr. Presidente e Srs. Vereadores. Fez o pedido 

pois sabe-se que os pacientes os quais aguardam transporte para o deslocamento em busca de tratamento 

de saúde em outros Municípios, muita vezes chegam de madrugada para a espera do mesmo e ficam 

desabrigados onde quando chove  molham-se, entende que o espaço é pequeno mas disse que o 

engenheiro pode estudar o local para o melhoramento. Pediu que votassem favorável. Agradeceu o uso da 

palavra. A Indicação continuou em discussão, pediu e usou a palavra o Vereador Sr. Mauri Agostini, 

cumprimentou o Sr. Presidente e Srs. Vereadores. Disse que este pedido foi uma solicitação de alguns 

munícipes, deu exemplo que esteve em um dia chuvoso com sua mãe, onde permaneceram esperando 

dento do carro, mas pessoas que chegam a pé não tem onde abrigar-se, acha de extrema importância a 

construção de um abrigo para a população, pediu para os demais vereadores votarem favorável e que se 

levasse ate o prefeito para realizar esta solicitação. Agradeceu o uso da Palavra. A indicação foi posta 

novamente  em discussão como ninguém mais se manifestou em votação recebeu aprovação unanime. 

Como não havia mais proposições e nem assuntos gerais. O Sr. Presidente pediu ao primeiro secretário 

fazer a leitura do Pedido de diária dos Srs. Vereadores Sr. Amarildo José Bampi e Sr. Carlos Alberto 

Zangrande, irão a Porto Alegre/RS, visitar a Secretaria de Educação, Secretaria de Agricultura, Centro 

administrativo do Estado e Gabinetes de Deputados, visando angariar recursos para o Município de 

Cruzaltense/RS, nos dias 07 a 09 de dezembro do corrente ano. O pedido de diária foi posto em discussão 

como não houve manifestação foi aprovado por unanimidade.  Não havendo mais nada a tratar o Sr. 

Presidente declarou encerrada a Sessão, aproveitando para comunicar que a próxima Sessão Ordinária 

será realizada no dia 13 de dezembro às 18h30min, com a concordância dos Srs. Vereadores. Sala das 

Sessões em 13 de dezembro de 2021. 
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